

Kabelschloss für Surface Pro & Surface Go

Artikelnummer: K68134WW | UPC Code: 0 85896 68134 2

Überragende Sicherheit für Surface Pro & Surface Go. Gemeinsam mit Microsoft® hat Kensington eigens für die Modelle Surface™ Pro & Surface™ Go eine professionelle Sicherheitslösung mit überragender Geräteanbindung entwickelt, damit Sie Ihr Surface™ Pro und Surface™ Go zuverlässig sichern können.

Das Kabelschloss von Kensington setzt Maßstäbe mit dem eingehend getesteten, nicht-invasiven Schließmechanismus und Kensingtons innovativem, bekannten Schlüsselsystem und ist eine herausragende Sicherungslösung für das Surface™ Pro & Surface™ Go

Besondere Merkmale:

- Speziell für das Surface Pro & Surface Go entwickelt
- Nicht-invasiver Schließmechanismus
- Starker Schließkopf
- 5mm-Schlüsselsystem
- Karbonstahlkabel
- Register & Retrieve™









Kensington

Kabelschloss für Surface Pro & Surface Go

Artikelnummer: K68134WW | UPC Code: 0 85896 68134 2



Speziell für Surface Pro & Surface Go entwickelt für Sicherheit auf professionellem Niveau und einfaches Anbringen am Gerät



Der nicht-invasive Schließmechanismus bietet eine benutzerfreundliche Sicherungslösung ohne Änderungen am Gerät, bei der die Ästhetik und die Hardwaregarantie von Surface Pro & Surface Go erhalten bleiben



Der **robuste Schließkopf** erfüllt Kensingtons branchenführende Standards für Manipulationssicherheit, Zuverlässigkeit und Langlebigkeit.



Das 5mm-Schlüsselsystem mit patentierter Hidden Pin™-Technologie gehört zu Kensingtons verlässlichen Schlüsselmanagement-Lösungen mit den Optionen Master Keyed (K68135M/K68135EUM), dank derer IT-Manager in Umgebungen mit unterschiedlichen Technologien die Zahl der Schlüssel für Sicherungslösungen reduzieren können



Das **Karbonstahlkabel** ist besonders robust und widerstandsfähig gegenüber Schnittversuchen.



Register & Retrieve

Das Register & Retrieve™-Programm bietet einen kostenlosen und sicheren cloud-basierten Ersatzschlüsselservice.



Kabelschloss für Surface Pro & Surface Go

Artikelnummer: K68134WW | UPC Code: 0 85896 68134 2

Kompatil	oil	ität	
----------	-----	------	--

Kompatibilitat		
	Geräte	Surface Pro 8, 7+, 7, 6, 5, 4 Surface Go 3, Go 2, Go
Produktabmessungen		
	Gewicht	0,27 kg
	Schließkopf	Länge: 28,5 mm Breite: 25,5 mm Tiefe: 17,5 mm
	Kabelabmessungen	Durchmesser: 5,0 mm Länge: 1,80 m
Verpackungsinformatio	nen	
	Umkarton	Anzahl: 5 Stück Breite: 201 mm Tiefe: 196 mm Höhe: 168 mm Gewicht: 1,59 kg
	Polybeutel (K68134WW/ K68135M/ K68135EUM)	
	Umkarton (Großverpackung)	Anzahl: 25 Stück Breite: 406 mm Tiefe: 381 mm Höhe: 203 mm Gewicht: 7,26 kg
	Lieferumfang	1 x Kabelschloss für Surface Pro oder Surface Go, 2 x Schlüssel, 1 x Bedienungsanleitung, 1 x Garantieinformationen
Ursprungsland, Zertifizi	erungen & Garantie	
	Ursprungsland	Taiwan
	Zertifizierungen & Konformität	REACH, RoHS, Prop 65
	Garantie	5 Jahre
Besondere Hinweise		
	Verschiedene Schlossvarianten	Kunststoffbeutel (K68134WW) Master Keyed (K68135M) FastTrack - Master Keyed (K68135EUM)



